

郑建新在全市油茶产业发展调度会上强调——

# 切实提高执行力 奋力打造中国油茶第一强市

■本报记者 陈 润

**本报讯** 一年之计在于春。1月22日晚，全市油茶产业发展调度会召开。市委书记郑建新出席会议并强调，要进一步坚定信心、强化措施，以问题为导向，切实提高执行力，举全市之力打造中国油茶第一强市，让衡阳油茶引领全国、走向世界。

郑建新表示，一年来，面对复杂困难的发展环境，各地各部门认真贯彻落实市委、市政府关于油茶产业发展的一系列决策部署，做了大量艰苦细致的工作，工作合力空前凝聚，产业潜力逐步激发，品牌

形象深入人心，理念创新亮点突出，取得了初步成效。郑建新强调，在肯定成绩的同时要找准工作短板，尽快补齐拉长，切实解决思想统一、政策落实、综合保障、品牌效益发挥不到位等问题。

郑建新要求，要进一步强化措施，以问题为导向，打好工作组合拳。要围绕打造中国油茶第一强市和“双500”目标，确保到2021年，全市油茶林面积发展到500万亩，油茶产业年产值达到500亿元以上。各县（市）要将目标任务分解落实到乡镇、村组，落实到山头、地块，落实到企业、个人，确保完成年度目标任务。要坚持科技兴油，加

强良种选育，加强低产林改造，加强新基地建设，积极探索油茶林下经济复合经营模式，持续完善“政府得生态、企业得效益、贫困户得实惠”的利益联结机制，综合施策提升油茶产业效益。要按照“一个公共品牌、一套管理制度、一套标准体系、多个经营主体和产品”的思路，做大宣传，做实平台，做强龙头，全力打造“衡阳茶油”这一公共品牌，以品牌效应和品牌格局抢夺全国市场，打造名副其实的千亿级产业。

郑建新强调，发展油茶产业，是一项功在当代、利在千秋的事业。各相关部门

在思想上要持续顶格重视，树立大局意识，加强协作配合，在机构人员经费等方面充分保障。要建立以政府为引导，以企业、专业合作组织、大户自身投入为主体，金融部门适度贷款为辅的多元投入机制，广泛吸纳社会资本与政府项目合作，不断加强信贷支持力度。要严格保护知识产权，严格质量准入，维护采摘秩序，防止不正当竞争，维护油茶产业发展秩序，优化油茶产业发展环境。

会上，各县（市）有关负责人作了表态发言。

市领导廖健主持会议。市领导罗琼、刘正兴、侯明星、杨龙金、肖吉顺出席。

## 城区首个区间测速路段元宵节后启用

位于南二环至西二环之间，目前正处于数据调试阶段

■文/本报记者 聂山人  
图/本报记者 王 翟

**本报讯** 昨日上午，记者从市交警支队获悉，我市城区将建设首个区间测速路段，该路段位于南二环至西二环之间，区间距离约6公里，元宵节后正式启用。

市交警支队相关负责人介绍，南二环至西二环路段，路况较好，车速过快。新增的区间测速卡口，将有利于确保道路驾驶车辆的安全行驶。目前，区间测速仪器建设已经基本完成，正处于数据调试阶段。

据了解，该区间测速将对监测区域内所通行的车辆进行实时监控、抓拍，再将信息通过传输到公安交通指挥中心和交通控制分中心的数据库，进行数据存储、查询、比对等处理，以检测车辆是否超速，交警部门将会依法依规进行处罚。

该负责人表示，区间测速的目的是确保道路交通安全，广大驾驶员要严格按照交通标志指示的速度行驶，与前车保持安全距离，转弯路段、湿滑路面适当减速，自觉做到遵守交通规则，文明驾驶。

近日，衡东县自来水公司的普通职工、退伍老兵彭灵麟不顾个人安危，和众人联手从火海中救出一家母子3人，被人们称赞为“最美退伍兵”——

## 母子仨被困火海，他奋力砸开“生命通道”

■本报记者 谭晓波  
通讯员 周 健

面对他人被困火海，是救还是不救？彭灵麟毫不犹豫地选择了前者。

彭灵麟是衡东县自来水公司的普通职工、退伍老兵。在千钧一发之际，他不顾个人安危，和众人联手从火海中救出一家母子3人。近日，他的英勇事迹被广为传颂，衡东人民称赞他是“最美退伍兵”。

1月16日上午，衡东县霞流镇市场入口拐角处的一家电器店突发火灾。居住在二楼的张女士和一对9岁的双胞胎孩子正在房间内，发现起火后赶紧往门外逃生。可迅速扩散的浓烟已将楼道“吞没”，张女士只好带着孩子折回到阳台呼救。

那天上午，彭灵麟正在霞流镇市场



实时监控、抓拍监测区域内所通行的车辆

## 未来五天 好天气持续在线

■文/本报记者 胡亚华  
通讯员 陈德桥  
图/本报记者 彭 斌

**本报讯** 22日，总算盼来了2019年的第一个“正经”的晴天，大伙的心情也跟着明媚起来，湘江两岸风光带、岳屏广场等地到处都能看见晒太阳的居民。气象部门预计，未来五天晴到多云的好天气持续在线，随着阳光回归，气温也将陆续进入回升“通道”。

在冷空气间歇期，雾和霾“见缝插针”。22日凌晨6时，气象部门发布了大雾橙色预警。监测显示，除常宁、祁东外，我市大部出现了能见度小于200米的大雾，且持续时间较长，其中衡山雾气最为厚重，最低能见度仅71米。22日凌晨，城区最低气温降至1℃附近，衡南县最低气温急跌至-1.1℃！气象部门预计，24日最高气温将上升到18℃左右，有利于春节前家庭卫生清理及衣物洗晒，但昼夜温差悬殊，还是要注意防寒保暖，做好用电、用气、用火安全。

## 预告

1月23日上午10:00—10:45，由衡阳市纪委监委主办的《政风行风热线》栏目将邀请衡阳市人社局劳动保障监察支队支队长彭庆衡做客衡阳人民广播电台FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播间，欢迎广大听众就“清理拖欠农民工工资”等方面的话题进行提问，话题征集热线：2595989。

最美衡阳人